

淮阳县职工广场舞大赛 舞出别样风采



比赛现场

□记者 侯俊豫

通讯员 刘洋君 袁东升 文/图

本报讯 4月20日上午，风和日丽，淮阳县职工广场舞大赛在该县工人文化宫精彩上演，27支代表队1000多名职工参加了角逐。

职工之家代表队首先登场，30多名表演者手提红灯笼舞动黄绿彩带，跳起广场舞《欢天喜地》。随后，新站镇、县农场等代表队依次登场。比赛进行到一半时，淮阳县第二实验小学代表队表演的舞蹈《丽人行韵》将大赛推向高潮。

据介绍，此次广场舞大赛在为观众送上精神文化大餐的同时，也充分展示了该县广大职工健康文明的精神风貌。

周口市快乐老人记者团成立

□记者 普淑娟

本报讯 4月22日上午，由市委老干部局和周口报业传媒集团联合成立的周口市快乐老人记者团在市老干部活动中心挂牌。该记者团的成立，将开启我市离退休干部的新

生活，丰富他们的晚年生活。

据悉，该记者团以服务市委、市政府中心工作和离退休干部工作为己任，将常年组织开展相关新闻采访、摄影、研学交流、诗词书画及舞蹈戏剧票友等活动。



迎接世界读书日 班级创建图书角

为迎接世界读书日的到来，引导学生“在阅读中成长，在成长中阅读”，养成终身阅读的好习惯，周口六一路小学在全校范围内创建班级图书角，每个班级图书角的藏书超过百册。图为孩子们在图书角认真阅读。

记者 王晨 通讯员 李琨 摄



拆除危墙

4月22日上午，在周口中心城区丁字街，川汇区城市管理局与荷花办事处联合执法，拆除一处危墙。

近日，川汇区城市管理局联合各办事处加大对重点路段市容、卫生环境的巡查管理力度，扎实推进“创卫”工作，有效提升市容市貌。

记者 张鲁莎 摄